

浪漫七夕,寻泰安最美“新娘”

本报“美丽新娘秀”活动昨天决出冠、亚、季军

本报泰安8月16日讯 8月16日,本报联合天长地久婚纱摄影举办的“情定七夕,寻找泰安最美新娘”评选活动决赛暨颁奖典礼在中百大厦门前广场成功举行。经过层层角逐,在激烈而紧张的评选后,“美丽新娘秀”各大奖项尘埃落定,杨娟、张菲菲、张彩分别夺得冠、亚、季军。

下午3点20分,选手们身着盛装登台亮相,“美丽新娘秀”决赛拉开帷幕。选手们各展其长,登台唱歌、跳舞、朗诵、走秀,把各自的才艺展现得淋漓尽致,向观众展现不同类型“新娘”的风采。在略显正式的个人介绍结束后,最为热闹的才艺表演将大赛推向高潮。看似简单的才艺展示在整个比赛中是最能吸引评委和台下观众的环节。在“七夕”这个特别的日子,一首甜蜜的情诗《致橡树》讲述了现代人的爱情观,把整个现场一下子拉到了七夕的浪漫氛围中;一首《梦醒时分》,讲述了一段受伤的爱情,让现场又略微弥漫忧伤;而一段宁静的瑜伽表演更是让观众啧啧赞叹,被选手的才艺征服。一首首深情款款的情歌,一组组精彩的互动节目,那份来自心底的甜蜜幸福感染了在场的每一个人,她们用自己的方式传递爱,这就是爱情最好的证据,只有沐浴爱河才能将幸福诠释得如此完美。

记者在现场看到,美丽的参赛选手吸引了众多观众的眼球。参赛选手中有已经订婚的准新娘,也有婚后的美丽太太,还有向往婚姻殿堂、正在寻找幸福的时



“美丽新娘”身穿婚纱走秀,右为杨娟。 本报记者 刘丽 摄

尚靓女,她们通过阐述自己对浪漫和婚姻的理解,或是对动人爱情故事讲述,来展示自己的爱情观和婚姻观;有的选手通过精彩的才艺表演,来争取到现场评委的打分。每位选手都尽其所能地将人生最美好的姿态展现在评

委与观众的面前。

本次“情定七夕,寻找泰安最美新娘”评选特意邀请中国音乐家协会会员,泰山学院音乐系副教授温惠芳;山东省音乐家协会理事,泰安市音乐家协会常务理事、副秘书长王俊峰副教授和

天长地久婚纱摄影经理陈文清来担任评委,他们在赛后对选手的点评让不少选手直呼获益匪浅。

经过激烈的角逐,杨娟、张菲菲、张彩分别夺得冠、亚、季军,将价值不菲的婚纱大奖收入囊中。

美丽新娘选手

讲述爱情感悟

“赢得美丽婚纱,
先寄给妈妈看看”

本报泰安8月16日讯 “两年前,我跟爱人在汶川大地震中相逢,上个月我们一起来到了美丽的泰安工作,在七夕节这天,我准备把刚刚赢得的婚纱寄回家让家人看看。”16日,在“情定七夕,寻找泰安最美新娘”评选活动的决赛现场上,获得亚军的04号参赛选手张菲菲说出了她的获奖感言。

张菲菲说,在2008年汶川大地震发生时,她跟爱人正在四川大学华西口腔医学院读研一,当时成都有明显的震感。他们跟同学们一起在帐篷中度过了10多个夜晚。“地震的经历,让我终身难忘。所以我也更加珍惜身边的每一个人,好好经营我的幸福生活。”张菲菲说。

采访中记者了解到,张菲菲与爱人上个月都以优异的成绩考入泰安市口腔医院。今年,他们将在泰安度过他们参加工作后的第一个“七夕情人节”。“在七夕节这天能赢得一套这么美丽的婚纱真是太幸运了,我准备第一时间把它寄回家里,让我妈妈先看看。”张菲菲自豪地说。

冠军杨娟:

高难度瑜伽征服观众

本报泰安8月16日讯 让人心情宁静的音乐,高难度的动作……参加选秀的冠军杨娟一袭黑衣,以一套流畅的瑜伽动作征服了现场的观众和评委。

“瑜伽不仅能强身健体,还能净化人的心灵。”在“情定七夕,寻找泰安最美新娘”的决赛舞台上,身材出众的杨娟一出场就吸引了评委和观众们的目光。杨娟告诉记者,她练瑜伽已经

有好几年的历史了。尽管最近并没有要当“新娘”的计划,但是爱美的她非常希望能有机会展示自己的风采。

杨娟在舞台上做了好几个高难度的瑜伽动作,惹得台下惊叫声一片。在才艺展示结束后,不少市民要求跟杨娟一起体验一下瑜伽。经过观众的现场报名,两位男士走上了舞台。结果,杨娟坐在瑜伽垫上,轻轻松松地将腰压在腿上。一个简单的动

作,台上的两位男士费了九牛二虎之力还是弯不下去腰,急出满头大汗。而有了这种对比,台下的观众更是对杨娟佩服得五体投地。

除了在才艺展示环节上有着出众的表现,在婚纱走秀环节,杨娟也表现出众。在最后的打分阶段,不但三位专业评审给了杨娟满分的成绩,15位大众评审也有10多人为她投了票。最后,杨娟毫无悬念地获得了冠军。

美丽新娘魅力超群

“神秘男士”现场送玫瑰

本报泰安8月16日讯 舞台上美丽的“新娘”正巧笑嫣然,礼服飞扬,忽然一名小花童跑上舞台,为她们送上娇艳的玫瑰花……16日,在本报联合天长地久婚纱摄影举办的“情定七夕,寻找泰安最美新娘”评选活动的决赛舞台上,一个不经意的小插曲让不少市民会心一笑。

16日下午,当台上的“新娘”们正穿着漂亮的婚纱尽情展示自己的才艺时,忽然一件让现场主持人和观众们都震惊的事情发生了,一个大约八九岁的小男孩手持四朵玫瑰花爬上舞台,将手中的玫瑰花送给了台上正在表演的四位美丽“新娘”。面对这个惊喜,四位美丽“新娘”都笑吟吟地接过鲜花,而在主持人的再三要求下,送花

人却始终没有露面。

在后来的走秀过程中,手中的玫瑰花成了“新娘”们的道具,她们有的将鲜花放在鼻子下轻嗅,有的拿在手中展示,而台下的观众也在这时被极大地调动了情绪。上台送花的“小花童”张浩告诉记者,他知道16日是“七夕”,就让姐姐帮他批发了一些玫瑰花在中百门口叫卖。眼看到了下午,他手中还有四朵玫瑰花没卖出去,这时,一个20多岁的男子招手把他喊到身边,花20块

钱买下了鲜花,并让“小花童”将鲜花送到舞台上的四位“新娘”手中。

记者在现场找到了购买鲜花的侯先生,侯先生表示,他是和女朋友一起来中百商厦购买七夕定情礼的,没想到还看了一场精彩的选秀。他和女朋友看着女选手们大胆地在舞台上展示风采,觉得非常有意义,他和女朋友商量后,现场买了鲜花送给她们。“我们想给她们多一些的鼓励,也是我们在七夕的一个特别纪念。”侯先生表示。

